

**Саморегулируемая организация**

Союз виноградарей  
и виноделов Ставрополья

**«КОНЦЕРН  
СТАВРОПОЛЬВИНОГРАДПРОМ»**

Шпаковская ул., 76/6,  
355037, г. Ставрополь,  
тел./факс (8652) 77-45-90  
e-mail: [stavvino@mail.ru](mailto:stavvino@mail.ru)

Министру финансов  
Российской Федерации

Силуанову А.Г.

*26.07.2016 г. № 01-01/27*

Уважаемый Антон Германович!

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 22.11.1995 г. 171 - ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» решение о выдаче лицензии на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции или об отказе в ее выдаче принимается в течение 30 дней со дня получения заявления и всех необходимых документов, но в случае необходимости проведения дополнительной экспертизы указанный срок продлевается на период ее проведения, но не более чем на 30 дней.

Также в административном регламенте от 27.12.2013 г. № 335 по предоставлению Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка государственной услуги по лицензированию производства и оборота этилового спирта, алкогольной (за исключением розничной продажи) и спиртосодержащей продукции в разделе рассмотрения заявления о выдаче лицензии и прилагаемых к нему документов сказано, что документы подлежат рассмотрению в течение 30 дней со дня регистрации заявления, но срок проведения экспертизы может быть продлен не более чем на 30 дней. Соответственно максимальный срок рассмотрения заявления и принятия по нему решения не может превышать 60 дней со дня регистрации документов. Однако на практике Росалкогольрегулирование выдает решение о выдаче (отказе в выдаче) лицензий после обследования организации на 60 день со дня регистрации документов.

СРО СВБС «Концерн Ставропольвиноградпром» и организации виноградовинодельческой отрасли считают, что в настоящее время в рамках импортозамещения и задач поставленных президентом Российской Федерации Путиным В.В. об увеличении рабочих мест и поддержки производителей сельскохозяйственной продукции, к которым относятся вино

и винодельческая продукция, сроки рассмотрения на выдачу лицензий должны быть 30 дней, тем более что действующее законодательство при этом не нарушается.

Особенно это актуально при рассмотрении заявлений на получение лицензий для КФХ, сельхозпроизводителей и организаций, занимающихся переработкой винограда, именно сейчас в начале сбора урожая винограда.

Просим Вас оказать содействие в данном вопросе и изложить позицию ведомства по срокам рассмотрения и принятия решения о выдаче (отказе в выдаче) лицензии на производство, хранение и поставки вина и винодельческой продукции.

Генеральный директор



А.С. Лысенко